

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței de îndată a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 28 noiembrie 2017**

Prin dispoziția nr. 1565 din 27.11.2017, Primarul municipiului Botoșani a convocat Consiliul Local în ședință de îndată pentru data de 28 noiembrie 2017, ora 12⁰⁰, în sala de ședințe a Primăriei.

Dispoziția nr. 1565 din 27.11.2017 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin afișare pe *site*-ul propriu, precum și la avizierul Primăriei.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexelor nr. 6 și 12 la HCL nr. 279 din 24.11.2017.

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici a unor unități de învățământ incluse în PNDL II, în vederea autorizării ISU.

3. Proiect de hotărâre pentru asigurarea finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL, pentru obiectivele de investiții propuse pentru a fi finanțate în cadrul Programului Național de Dezvoltare Locală, subprogramul "Regenerarea urbană a municipiilor și orașelor".

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de finanțare a proiectului "Parc Regional de Agreement Turistic și Sportiv Cornișa Botoșani" și a cheltuielilor legate de acesta.

Ședința este legal constituită.

La lucrările ședinței participă un număr de 21 consilieri în funcție, lipsind doamna consilier Silvia Carmen Diaconu și domnul consilier Paul Octav, având depuse cereri de învoire la mapa președintelui de ședință.

Fiind supuse la vot cererile de învoire, acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Ștefan Mihai.

Fiind supusă la vot ordinea de zi, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Ștefan Mihai.

Punctul 1 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru modificarea anexelor nr. 6 și 12 la HCL nr. 279 din 24.11.2017* – nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Ștefan Mihai.

Punctul 2 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici a unor unități de învățământ incluse în PNDL II, în vederea autorizării ISU* – nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Punctul 3 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru asigurarea finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL, pentru obiectivele de investiții propuse pentru a fi finanțate în cadrul Programului Național de Dezvoltare Locală, subprogramul "Regenerarea urbană a municipiilor și orașelor"* – nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Punctul 4 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de finanțare a proiectului "Parc Regional de Agreement Turistic și Sportiv Cornișa Botoșani" și a cheltuielilor legate de acesta.*

Domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei – profit de ocazia prezenței doamnei Zăiceanu, poate ne mai furnizează câteva detalii legate de acest proiect.

Doamna Administrator public Adriana Zăiceanu – avem o licitație care a fost anulată , fără acele lucrări suplimentare nu se pot finaliza lucrările care sunt la 98%, nu am ce să vă spun altceva, nu depinde de mine că s-a anulat licitația. A fost de două ori la licitație, acum se încearcă o procedură de negociere, nu am ce să vă spun altceva, nu un proiect care este numai al meu, cum am mai spus. Este un proiect care trebuie finalizat și atât. Durează, dar nu am ce să îi fac, îmi pare rău.

Domnul consilier Mihai Tincu – doamna Zăiceanu probabil are dreptate, totuși, se cam termină ciclul de construcții și de finanțare a acestui proiect, și noi aproape că nu știm cu cine s-a lucrat și cine a lucrat acolo. Eu aș dori, domnule Primar, să faceți în așa fel încât, dacă nu anul acesta, cel puțin în luna ianuarie, să facem o întâlnire pe tema Cornișa și cu constructorul sau cu constructorii, pentru că sunt multe semne de întrebare, sunt multe chestiuni, este o lucrare mare și nefinalizată și nici cu semne de a se finaliza.

Eu vă rog, dacă se poate. în luna ianuarie, să faceți o întâlnire și cu constructorii, cu șeful de proiect, cu responsabilii, și cu Consiliul Local, să știm cam pe ce stăm: dacă în iunie 2018 sau 2019 va fi sau nu va fi anul lui Cornișa.

Domnul consilier Ștefan Mihai – eu rămân surprins de faptul că licitațiile la constructor erau în mandatul dumneavoastră, de ce întrebați acum cine sunt constructorii? Sincer, pe mine chiar nu mă mai interesează cine sunt constructorii, pe mine mă interesează să se termine acolo și să terminăm cu discuțiile acestea "care pe care" și, din punctul meu de vedere, nu sunt bune aceste discuții. Hai să terminăm odată, hai să-i dăm drumul acolo. Eu am propus la un moment dat domnului Primar, l-am întrebat de ce să mai facem patinoar la Sala Polivalentă dacă avem patinoarul acela acolo? Îl ținem degeaba și nu îl putem folosi.

Dacă nu este recepționat, hai să îl dăm pe bucăți, iarna asta să se meargă acolo, știți ce frumos este acel patinoar? Eu am fost, e aproape patinoar olimpic.

Domnul Primar Cătălin Mugurel Flutur – domnule consilier, aș vrea chiar înainte de luna ianuarie să avem această discuție, dar voi interveni și vă voi ruga, dacă tot avem înainte de luna ianuarie, cât de repede, această discuție, să luăm în considerare la modul foarte serios, cu argumente pro, cu argumente contra. încă o dată, să luăm în serios preluarea pe secțiuni a acestei investiții, pentru că avem două obiective care ne creează o problemă, probleme legate de legislație și de achiziția publică, dar asta nu înseamnă că noi nu am fi putut să dăm drumul la patinoar luna aceasta, poate îi dăm drumul luna viitoare, dar, în primul rând, la tot ceea ce înseamnă parte de bazin acoperit și terenuri de sport.

Cred că această discuție pe care îmi doresc, chiar, să o avem, și vă garantez, pentru că ultimele indicații care ne-au venit la un moment dat este că se poate prelua și pe secțiuni. Vom organiza o întâlnire mult mai repede de luna ianuarie, avem timp.

Domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei – doresc să vă spun un punct de vedere, pentru că sunt președintele comisiei de recepție de la Cornișa, inclusiv de la patinoar. Poate nu știți, domnule Primar, ce vreau să vă spun eu acum, și în fața colegilor, în fața *mass-mediei*, în fața botoșănenilor, că nu am documentele să fac recepția. Când am documentele să fac recepția, cum vreți dumneavoastră, pe secțiuni, pe copaci, pe râuri, când am documentele, vă promit că a doua zi convoc comisia și începem recepția.

Am primit acuze și din partea altor colegi că nu se face recepția, să înțelegeți, nu pot să fac recepția că nu am documentele, si este o problemă, nu mai intru în detalii ce probleme sunt, sper să se rezolve. Când am documentele, fac recepția pe obiecte sau pe secțiuni, trimiteți-mi documentele și ne întâlnim.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Călin George Bosovici – declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Călin George Bosovici

SECRETAR,
Oana Gina Georgescu

